

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年2月14日

【四半期会計期間】 第7期第3四半期（自 平成22年10月1日 至 平成22年12月31日）

【会社名】 東京地下鉄株式会社

【英訳名】 Tokyo Metro Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 梅 崎 壽

【本店の所在の場所】 東京都台東区東上野三丁目19番6号

【電話番号】 03（3837）7059

【事務連絡者氏名】 財務部長 甲 斐 義 朗

【最寄りの連絡場所】 東京都台東区東上野三丁目19番6号

【電話番号】 03（3837）7059

【事務連絡者氏名】 財務部長 甲 斐 義 朗

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年2月8日に提出いたしました第7期第3四半期（自平成22年10月1日至平成22年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

(2) 設備の新設、除却等の計画

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しています。

第一部 【企業情報】

第3 【設備の状況】

(2) 設備の新設、除却等の計画

(訂正前)

当第3四半期連結会計期間において、前四半期連結会計期間末に計画中であった重要な設備の新設、除却等についての重要な変更は、以下のとおりです。

セグメントの 名称	工事件名	投資予定金額		着手及び完了予定年月	
		総額 (百万円)	既支払額 (百万円)	着手	完了
運輸業	豊洲駅改良	7,062	672	平成19年7月	平成24年度

(注) 1 施設計画の見直し、工事範囲の拡大等により、従来の投資予定金額である4,782百万円から7,065百万円へ投資予定金額を増額しています。

また、当第3四半期連結会計期間において、新たに確定した重要な設備の新設、除却等の計画はありません。

(訂正後)

当第3四半期連結会計期間において、前四半期連結会計期間末に計画中であった重要な設備の新設、除却等についての重要な変更は、以下のとおりです。

セグメントの 名称	工事件名	投資予定金額		着手及び完了予定年月	
		総額 (百万円)	既支払額 (百万円)	着手	完了
運輸業	豊洲駅改良	7,065	672	平成19年7月	平成24年度

(注) 施設計画の見直し、工事範囲の拡大等により、従来の投資予定金額である4,782百万円から7,065百万円へ投資予定金額を増額しています。

また、当第3四半期連結会計期間において、新たに確定した重要な設備の新設、除却等の計画はありません。